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% K1 - jasminowiec wonny 'Aureus’
N4 145szt. " I .
> oow 4oszt rozstawa 1szt./m2, pojemnik min. CS, wys. min. 80cm
K5/ 269zt. 5 —
pow. 2,9m? _ H 1 P
W - K2 porzeczkg al.perka Schmldt
rozstawa 5szt./m2, pojemnik min. C3, wys. min. 40cm
/383611. (’\)
. 7,6m? . . . N f
il VN ) [ K3 - pecherznica kalinolistna 'Luteus
v . 11/ rozstawa 3szt./m2, pojemnik min. C3, wys. min. 60cm
v
N4 \ . .
- K4 - mahonia pospolita 'Apollo’
rozstawa 5szt./m2, pojemnik min. C3, wys. min. 40cm
~\
(o) U
[SPA |} - K5 - cis posredni 'Hillii
0 (k, © Vv rozstawa 9szt./m2, pojemnik min.C2, wys. min. 40cm; szer. 30cm
N
< K e |:| B1 - przywrotnik ostroklapowy
rozstawa 5szt./m2, pojemnik min.C3, wys. min. 20cm
v
. /C
7 P1-wiciokrzew zaostrzony
7
o 77 P2 - chmiel zwyczajny 'Aureus’
pojemnik min.C2
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v Elementy matej architektury:
10 zestaw piknikowy
‘ tawka
) .09 - hustawka
o @ kosz na $mieci
/ “ “ orbitreki
/ ~ s
) Tl E\\ stojaki rowerowe
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oY m~<_ pergola
7 ~ / =~ @ drewniane kule - siedziska
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granica opracowania
Nawierzchnia:

modut nawierzchni z ptyt betonowych: 193 m?

kostka jasna ok. 15m?

kostka ciemna ok. 178m?

nawierzchnia z pienkéw: 54 m?

bruk drewniany: 4,1m?

\I%MQ%

obrzeze z bruku drewnianego: 82 mb

obrzeze betonowe: 253 mb
ekobord: 171mb

Wykonczenie terenu:

kora, warstwa grubosci 5-7cm, pow.: 302,3m?

Z

kora pod drzewem (vez agrowtskniny)

agrowtdknina: 306m?

[ ] trawazrolki: 847m?
|:| trawnik z siewu: 188m?
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